

НОВОСТИ КИНО

Гос. Вестн. - 1994 - 27 авг. - с. 3.

ВИТАЛИЙ КАНЕВСКИЙ, ОСВОБОДИТЕЛЬ

Виталий Каневский наконец вернулся в Санкт-Петербург для съемок заключительной в своей автобиографической кинотрилогии картины под условным названием «Ать-два». Как сообщили на «Ленфильме», финансирование нового проекта Каневско-

го осуществляется одной из французских фирм. Нюанс: «фирменный» актер Каневского Павел Назаров еще не вышел из тюрьмы, где он отсидел два года. Сейчас режиссер добивается его досрочного освобождения.